Объявление XIV Международных Александро-Невских Чтений
По благословению Высокопреосвященнейшего митрополита Псковского и Порховского Тихона, при поддержке Губернатора Псковской области Михаила Юрьевича Ведерникова и руководства города Пскова 27 апреля (четверг) – 28 апреля (пятница) 2023 года в городе Пскове состоятся ХIV Международные Александро-Невские чтения на тему: «Историческое наследие великого князя Александра Невского и вызовы современности».  
На Чтениях, помимо пленарного заседания и работы секций, будут организованы:
 -Выставка и конкурс заблаговременно присланных детских и взрослых литературных, художественных и научных работ, сочинений, стихотворений, посвященных святому князю Александру Невскому; 
- Концерт духовно-патриотических песнопений;
- Награждение участников и торжественное закрытие Чтений.
Победители конкурса будут награждены грамотами и подарками.
В Чтениях приглашаем принять участие общественных деятелей, ученых, военнослужащих, историков, священнослужителей, искусствоведов, педагогов, руководителей различных городов и регионов, студентов и курсантов.
По результатам работы Чтений планируется издание сборника статей докладчиков (включая присвоение кодов ISBN, УДК и ББК, рассылку по библиотекам, регистрацию в Российской книжной палате) с размещением в РИНЦ.
 Для участия в Чтениях просим прислать в адрес Оргкомитета заявку (форма прилагается).
Желающие принять участие в издании сборника докладов должны прислать текст статьи до 3 апреля 2023 года (требования  к оформлению статьи прилагаются).
Конкурсные литературные, художественные и научные работы, сочинения, фотографии, стихи и др. можно присылать по адресу:
[bookmark: _GoBack]Россия, 180002, г. Псков, ул. Мирная, 1, а/я 518 Настоятель протоиерей Олег Гаясович Тэор. Факс: (8112) 66-00-54,  E-mail: olegteor@gmail.com,      
Сайт храма: pskov.pobeda.ru 
 Будем признательны всем за предложения и финансовую помощь, которые можно присылать по адресу:
Россия, 180002, г. Псков, ул. Мирная,1, а/я 518, Настоятель протоиерей Олег Гаясович Тэор.   E-mail: olegteor@gmail.com; 
Реквизиты карты Сбербанка: 4276 5100 1444 4886

Банковские реквизиты получателя:  ИНН 6027034336, КПП 602701001, расчётный счёт 40703810051000000566, ПАО Сбербанк г. Псков, БИК 045805602, 
кор./сч. 30101810300000000602, ИНН 7831000940


С уважением, организационный комитет Чтений 
